

聘任4名30岁出头年轻人为“助理总经理”

苏果再“变阵”练内功

中国建筑 新签合同2247亿元

中国建筑今日披露了1至8月经营情况。前8个月,公司建筑业累计新签合同额2247亿元,同比增长20.4%。前8月,公司建筑业累计施工面积22922万平方米,同比增长14.1%;建筑业累计新开工面积5497万平方米,同比减少3.4%。公司表示,截至8月末,公司土地储备达3888万平方米,8月新增土地储备309万平方米。

快报记者 应尤佳

云铝股份 定向增发募资12亿

云铝股份今日发布定向增发结果,共募资12亿元。公告显示,云铝本次非公开发行1.3亿股,发行价格9.20元/股,募集资金总额12亿元,拟用于增资云南文山铝业有限公司建设年产80万吨氧化铝工程项目。公司大股东云南冶金集团认购了其中6521.7391万股,发行后持股比例略有上升。

快报记者 吴正懿

ST张家界 停牌酝酿资产重组

ST张家界今日披露,由于重大资产重组事项,公司股票今起停牌。公告称,公司于9月11日接到通知,张家界市政府于近日召开会议,审议通过了公司向控股股东等发行股份购买资产的有关重大资产重组事项。公司表示,将在停牌之日起30天内,按有关规定召开董事会审议资产重组预案,若未能在期限内召开董事会审议该预案,股票将于10月14日复牌。

快报记者 吴正懿

涪陵电力 中止重大资产重组

涪陵电力今日披露,此前公司的最终实际控制人重庆市涪陵区人民政府一直在筹划关于上市公司的重大资产重组,但重组方未能在规定时间内提出重大资产重组预案,因此双方停止筹划重大资产重组事项。公司股票将于9月14日恢复交易,公司在公告后三个月内不再筹划重大资产重组事项。

快报记者 应尤佳

日前记者从苏果总部获悉,苏果历史上最为大刀阔斧的组织架构调整方案正式对外公布,整合原有九个部门为“七大中心”,多名年轻的中层管理人员进入公司高层。

记者在苏果新的组织架构图中看到,新架构将其职能整合为“七大中心”,即营销中心、发展中心、财务中心、人力中心、行政中心、物流中心。这样的设置充分体现营采中心、管理专业化、管控体系化、职能延伸化、以及体制的扁平化,有利于推动各职能部门专业化、规范化和标准化水平的提升,也将促进工作效率、组织效率及协同作战能力的提高,同时还将有利于企业整体战略的深入贯彻和快速执行。此外,新的组织架构增设了多个“助理总经理”职位,近期已公布了首批任免名单,聘任四名30岁出头的年轻干部为“助理总经理”。据了解,还将有多名年轻人在此次改革中走上高层管理岗位。有业内人士分析认为,如此安排,更有利于形成苏果阶梯形

的人才体系。马嘉樑带领苏果创业团队已经走过了13年,新老交替是企业发展的必然规律。

据介绍,此次苏果变阵是管理模式的改变,在市场完全回暖之前加快修炼内功,是为了积蓄力量打出重拳。从调整结果看,新的组织架构更有活力,协调性和协同性得以加强,在学习外资优点的同时,也保留了自身的长处,部门进行细化,职能更加清晰。苏果董事长马嘉樑表示,金融危机给了企业重新反思的机会,也审视了本土超市与外资超市的优势和差距对比。只有通过组织架构的调整,才能使战略布局更加清晰,市场竞争力得到进一步的夯实,为企业的持续健康发展提供了强有力保障。

另悉,苏果的日常运营与调整改革同步进行,不会影响市场拓展步伐,更不会影响到正常的营业秩序,中秋国庆期间,苏果已备足30亿元的货源保证市场供应。

快报记者 史丽君

美国特保措施 对上市轮胎企业影响甚微

美国总统奥巴马11日不顾中国方面和美国业者的强烈反对,决定对从中国进口的轮胎实施惩罚性关税,即在4%的原有关税基础上,在今后三年分别加征3.5%、3.0%和2.5%的附加关税。这一特保措施将于9月26日正式生效。特保措施将对A股轮胎上市企业产生多大影响,成了市场普遍关注的问题。

分析人士认为,目前大部分轮胎类上市公司的出口比例并不高,而对美出口也只占一部分。如青岛双星的出口比例为25.46%,玲珑轮胎只有17.95%左右,风神股份的出口占到34.19%,只有S佳通出口所占比例较高,达70%以上。

从目前的数据来看,上市轮胎企业经营受国内汽车消费旺盛和成本降低的利好,要远远大于出口受阻的影响。国内汽车的旺盛销售还将进一步带动对轮胎的需求。汽车行业分析师认为,从政策导向来看,国内对汽车消费的政策刺激可望得以继续,国内汽车销售将保持更快的增长。随着国内汽车销售量和保有量的大幅回升,汽车轮胎的消费需求也将得到快速恢复和增长。

大地期货公司研究员闫新兵对记者称,如相关上市企业股价下跌,很大程度上是因为这个利空消息来得太突然,和之前大部分人的乐观预期不同。见习记者 秦菲菲 张壮霞

高抛低吸应对维稳行情

本周我们认为以下两个因素值得大家重点关注。首先,8月经济数据符合预期,但并无超预期因素。因此,未来支撑股市强劲上升的基本面动力仍不足。其次,技术指标得到修复但三千点上方压力不容小觑。经过大幅反弹,KDJ、MACD等技术指标已经得到修复并呈现对多方有利的格局。

短期来看由于8月经济数据较为乐观,而政策维稳的背景使得一些利空因素暂时被掩

盖,至少“国庆”维稳期间不差钱——央行连续释放资金且接下来公开市场逾5000亿到期,股市大跌空间不大;但3100-3200点的压力区域也同样难以在短期攻破,因此震荡可能成为“十一”之前的主基调。随后,创业板、国际板、紧缩流动性等市场累积利空因素将会逐步释放。因此,建议投资者控制仓位,对一些题材类股高抛低吸。

东吴证券研究所 江帆

天天出彩

福彩3D游戏 (2009249期) 中奖号码:5 5 0 奖等 江苏中奖注数 每注金额 单选 1034注 1000元 组选3 1556注 320元 组选6 0注 160元	体彩排列3 (09249期) 中奖号码:8 9 4 奖级 中奖注数 每注金额 排列3直选 6659注 1000元 排列3组选3 0注 320元 排列3组选6 14857注 160元	体彩7位数 (09142期) 中奖号码:0 3 9 5 2 1 5 奖等 中奖注数 每注金额 特等奖 0注 0元	体彩22选5 (09249期) 中奖号码:9 12 13 18 22 奖等 中奖注数 每注金额 一等奖 15注 53742元
足彩“4场进球”(09084期) 中奖结果:31133212 奖等 中奖注数 每注金额 一等奖 19注 61956元	足彩“6场半胜负”(09076期) 中奖结果:131300331000 奖等 中奖注数 每注金额 一等奖 5注 18922元	足彩“胜负游戏”(09067期) 中奖结果:30303033300330 奖等 中奖注数 每注金额 一等奖 461注 37029元 二等奖 8954注 817元 附加玩法“任选9场” 53806注 302元	福彩15选5 (2009249期) 中奖号码:1 6 11 13 14 奖等 中奖注数 每注金额 特别奖 0注 0元 一等奖 82注 6754元
福彩双色球 (2009107期) 红球号码:7 8 20 23 28 29 蓝球号码:5 奖级 中奖注数 每注金额 一等奖 4注 7435433元	快乐扑克 2009-9-13 当日中奖注数:532注 当日中奖金额:38269元		

洋河蓝色经典

海天梦想 中国力量

品蓝色经典 得军事模型

共同关注国庆大典,共同感受军事力量!
即日起,消费洋河蓝色经典促销产品,即有机会获得军事模型。

奖项设置:

- 刮出“梦”字样,兑换价值1580元的“舰载机模型”一只
- 刮出“天”字样,兑换价值388元的“战斗机模型”一只
- 刮出“海”字样,兑换价值98元的“军舰模型”一只
- 刮出“纪念奖”,兑换“50ml天之蓝”一瓶

活动日期:2009年9月16日-2009年10月15日
兑奖截止日期:2009年11月15日

天 YANGHE 洋河 江苏洋河酒 JIANGSU YANGHE

共同关注 CCTV 国庆大典

国际全新高能数码祛疤仪

专业祛除疤痕

位于南京鼓楼中医院新四楼广济专家门诊疤痕特色治疗中心引进国际最新高能数码祛疤仪,激活疤痕组织细胞活性,不论疤痕面积大小、时间长短,均可让凹凸不平疤痕组织细胞重新平整排列,接近或恢复正常肤色,祛除腋臭术后疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痔疮、纹身等疤痕,无痛苦费用低,随到随走,治疗后外观与周围皮肤接近平整,完美、自然。治疗费优惠50%。

详情登录<http://www.jshhyc.com> 咨询预约。
电话:025-83343312 节假日不休!
地址:南京中山北路253号鼓楼中医院新四楼(南京饭店旁);
交通路线:乘13、16、31、34、45、83、100路到南京饭店站下